



В Курской области местная жительница осуждена за причинение смерти по неосторожности своему ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летней жительнице города Железногорска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 28 июня 2018 года в период с 17 по 17 часов 30 минут осужденная со своей малолетней дочерью 2016 года рождения, находилась в помещении кухни своей квартиры, расположенной на 4-м этаже одного из домов города Железногорска Курской области. В указанный период времени осужденная в помещении кухни открыла настежь окно, возле которого стояли табурет и стол, зная при этом, что ее малолетняя дочь, при отсутствии должного контроля с ее стороны, самостоятельно может залезть на табурет, а также с табурета на стол, а затем подняться на подоконник окна. Несмотря на эти обстоятельства, осужденная должных мер, направленных на исключение свободного доступа к подоконнику окна, которое было открыто настежь и рядом с которым стояли табурет и стол, не приняла, а находясь в помещении кухни, начала чистить картофель, оставив без присмотра свою малолетнюю дочь.

В результате преступной небрежности осужденной ее малолетняя дочь, оставшись в опасности, без должного присмотра матери, поднялась на табурет, далее с табурета на стол, а затем на подоконник и выпала из открытой створки окна кухни квартиры, расположенной на четвертом этаже дома, получив в результате удара о землю телесные повреждения, в результате которых скончалась в реанимационном отделении ОБУЗ «Железногорская городская больница № 2» Комитета здравоохранения Курской области.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1295271>